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Дата  проведения:  08.12.2015. 

Время  проведения;  11.00.мин. 

Место  проведения;  МКДОУ  «Детский сад №2  «Солнышко»». 

Группа:  подготовительная 

Возраст  детей:  6-7 лет 

Интеграция образовательных областей: Познание, коммуникация, 

художественно – эстетическое  развитие. 

Цель: Закрепление  знаний  у  воспитанников  человеческих  ценностей –

добродетелей. 

 Задачи:  

Обучающие задачи:  Ввести детей в круг основных православных 

праздников и духовно-нравственного уклада жизни своего народа. Знакомить 

детей с основными событиями жизни Богородицы.  

Воспитательные задачи:  Содействовать улучшению поведения ребенка, 

смягчению характера; способствовать позитивным изменениям во 

внутрисемейных отношениях. 

Развивающие задачи: Способствовать оптимистическому восприятию мира 

и жизни ребенком, через знакомство с миром иконографии. Развивать 

словарный запас. 

Наглядно-иллюстративный материал: 

Репродукции икон  и картин  «Введение  во храм  Пресвятой  Богородицы»,  

Свечи, статуэтка  Ангела, карандаши, бумага.  

Музыкальный репертуар: В.А. Моцарт – симфония №6 «Музыка  

Ангелов», песня  «Ангелы»  музыка Н.  Туварджи,  песня  «Рождество» 

музыка Н.Туварджи, диск  с  записью «Праздничный звон  колоколов».  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход мероприятия: 

Звучит  «Праздничный  звон  колоколов». Дети  заходят  в зал и садятся 

на стульчики. 

 
 Муз. рук. - Добрый день дети и гости нашего праздника. Я хочу предложить 

вам вспомнить какие мероприятия не так давно прошли в нашем детском 

саду, кого мы поздравляли с праздником?  

Дети  -  День мамы, поздравляли мам и бабушек. 

Муз. рук. - Правильно, мы поздравляли дорогих, любимых и родных нам 

людей. А в сентябре мы с вами ходили в гости в храм к Батюшке и Матушке. 

И сегодня они пришли к нам в гости, рассказать о празднике, также 

посвященном всему доброму и светлому. 

Под музыку входят Священнослужители. 

Матушка -  Ребята, мы пришли к вам в гости, чтобы рассказать о еще одном 

празднике, который несет в себе доброе отношение к маме и родным людям. 

Этот праздник называется «Введение во храм». И чтобы познакомиться с 

историей этого праздника, я расскажу вам интересную сказку 

 

 

 

 

«… Давным-давно в городе Назарете жила-была семья муж и жена Иоким и 

Анна. Их семья была благочестивой, т.к. все, что они делали, делали с 

любовью, заботой к людям, друг другу. До самой глубокой старости у них не 



было детей. И очень они горевали и печалились об этом и каждый день 

молили Бога, чтобы Господь их услышал.  

                      Господи, всем сердцем просим мы Тебя 

                      Услышь мольбу! Пошли и нам дитя! 

                      Ту радость, что пошлешь, наше дитя 

                      Посвятим Богу, в Храм Твой отведя.  

 И вот народилась у них дочь, и назвали они ее Марией. Принимая рождение 

дочери как чудесный, Божий дар, святые, праведные Иоким и Анна дали 

обещание: посвятить свою дочь на служение  Богу, отдать ребенка в Храм на 

воспитание. Ни богатство, ни слава не окружали колыбели Божией Матери, 

другая слава была уготована Пречистой Деве Марии. Об этом поет Церковь в  

праздничное песнопение Рождества Пресвятой Богородицы по-славянски. 

Слушание тропарь «Богородица». 

Родители Иоким и Анна любили свою дочь всем сердцем и растили ее с 

нежностью, любовью и заботой о людях. 

Незаметно пролетели 3 года. Они были самые радостные в жизни  Иокима и 

Анны. Первые слова, первые шаги малютки Марии – все наполняло сердца 

стариков-родителей тихой радостью. А когда ее личико озарялось улыбкой, 

они чувствовали себя самыми счастливыми людьми на свете.  Но как бы им 

не было хорошо втроем, родители ни на минутку не забывали свое обещание. 

И когда Марии исполнилось три года, родители решили, что настало время 

исполнить свое обещание, и как было принято в те далекие годы, Марию 

отдали в Иерусалимский храм. Где она должна была жить, учиться  читать и 

писать, обучаться рукоделию (ткать, прядь, вышивать), ухаживать и 

заботиться о больных и немощных, служить Богу.  

Маленькую Марию не страшила предстоящая разлука с отцом и матерью. 

Родители часто рассказывали ей, что она посвящена творить добрые дела и 

заботиться о людях. Ведь  Она  знала о Боге с  самого раннего  детства.  

Родители  часто рассказывали  Ей, что  Она родилась  благодаря Богу,  что 

ещё до  рождения  посвящена  Ему. Едва  научившись говорить, Мария уже 

произносила  свои  детские  молитвы  к  Богу  за  родителей, заботясь о них.  

В назначенный день Иоким и Анна пригласили к себе в дом родственников, 

созвали юных девиц, одели Марию в лучшие наряды и торжественно с 

песнопением повели в храм. До Иерусалимского храма от города, где жила 

Мария с родителями было три дня пути. Когда они приближались к храму 

навстречу им вышли с песнопением священники.  

В этот храм вели 15 высоких ступеней. Взволнованные Иоким и Анна  

подвели малютку Марию к первой ступени и вдруг, неожиданно для всех, 

никем не поддерживаемая, она легко преодолела ступени и оказалась перед 

самым главным первосвященником Захарием. Удивлению спутников Марии 

не было предела, ведь они не знали, что Захарию было открыто будущее 

предназначение маленькой Марии. С этого дня Мария жила при храме и 



была самой благочестивой, доброй и кроткой с любовью ухаживала за 

больными.  

Так незаметно прошло 9 дет. Марии исполнилось 12 лет, когда она получила 

печальное известие: умер ее отец – 80-летний Иоким. Овдовевшая Анна 

перебралась в Иерусалим, поближе к дочери, но т.к. она была уже 

старенькая, через 2 года не стало и ее.  И осталась Мария круглой сироткой. 

Плохо, грустно жить детям без родителей, Мария хотя и горевала, но 

чувствовала  

Божью  милость, что она нужна другим людям.  И  решила она всю свою 

жизнь  посвятить  только  одному  Богу,  добрым делам и помощи 

нуждающимся. 

Матушка  -  скажите, ребята, кто был самым внимательным, сколько 

ступенек было перед Марией, когда она входила в храм? 

Дети – 15 ступенек. 

Матушка  - И вот сейчас мы предлагаем вам нарисовать на листочках эту 

лестницу, эти ступеньки.  

Дети рисуют ступени. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Батюшка -  вот вы нарисовали ступеньки, по которым смогла  подняться 

маленькая Мария. Но мы хотим вам сказать, что эти ступени не простые, их 

можно каждую отдельно назвать, они называются добродетели – доброе 

делание, доброе дело.  Ваше отношение к маме и папе. Ваша лестница к 

добру в ваших сердцах: любить маму и папу, заботиться, помогать им, не 

лениться, не обижаться, совершать поступки, за которые вас хвалят близкие.  

Давайте  сейчас повторим все  ступени добродетелей, а  я буду  считать. 

Дети – послушание, любовь к маме, забота, и т.д. 

Батюшка – Молодцы ребята, давайте вспомним, как же называется 

праздник, с которым мы сегодня познакомились. 

 
 

Дети  -   введение во Храм Пресвятой  Богородицы. 

Матушка -  этот праздник отмечают 4 декабря и с этот момента начинают 

готовиться к Рождеству, поют рождественские песни, христиане постятся. 



Пост -  это  значит самоограничение от некоторых  продуктов. Но об этом  

мы  с  вами поговорим в  январе, прославляя  Рождество  Христово. 

 Муз.  рук. - Спасибо  Вам. В честь  грядущего  праздника Рождество  

Христово   наши  дети  подготовили  песни  для гостей . 

Исполняется  песня  «Ангелы»  музыка Н.  Туварджи,   «Рождество» музыка 

Н.Туварджи. 

 
 

 

Муз.  рук. – На  этом  наш  праздник подошел к  концу. Дорогие  Матушка и  

Батюшка приглашаем  Вас на  Рождественские встречи. 

Матушка-  До встречи,  ребята! 

Звучит  колокольный  звон, гости  уходят.  Дети  прощаются  с ними и 

уходят в  группу. 

 

 
 


